



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳展鵬、馬國明、陳山聰、劉佩玥(Moon)、江美儀、劉穎璇(Tiffany)及林子善主演的無綫劇《隱形戰隊》，播映以來反應理想，昨日一眾演員聯同監製文偉鴻(Jazz)到荃灣出席宣傳活動，而劇中演爆喊戲獲讚的林子善當眾落下男兒淚，好友馬明更坦言睇好他能角逐「最佳男配角」。

讚「細佬」可以擔大旗

馬明睇好林子善 角逐「最佳男配角」



林子善獲馬明高度評價感觸落下男兒淚，場面感人。



山聰搞笑指住畫面強調二人是真親的。



陳展鵬被眾女五花大綁。



子善抱起阿Moon走過障礙物。

上星期播出林子善得悉腳腳真相爆喊戲，演出獲觀眾及網民激讚，子善在台上鞠躬多謝觀眾及未有出席的唐詩詠的支持，好友馬明就說：「呢套劇完全證明咗佢係完全可以擔大旗，我已經完全唔擔心呢個細佬，我唔介意佢晒，我真係好開心，佢大個仔喇。」即時令到子善忍不住落淚。山聰亦讚子善這場戲不易演。一眾演員又分別玩遊戲，其中子善及山聰分別要抱起穿上短褲的阿Moon及劉穎璇走過障礙物，至於馬明就要抱起當年曾在《衝上雲霄》合演床上戲的江美儀。江美儀搞笑指馬明已有未婚妻不能再調戲她，馬明就指她是其婚後唯一可以調戲的女藝人，因未婚妻湯洛雯覺得他們很搞笑。至於陳展鵬就要被眾女五花大綁，事後他笑指最重要是被綁也沒有搞亂他的髮型。

陳展鵬不介意客串演出

昨日展鵬以終極Big boss身份亮相，就連劇集宣傳海報上也不見他的相片，原來是有部署，不會太快穿橋。展鵬說：「成十年冇演好角，呢個角色覺得好有新鮮感，我鍾意演反派，出嚟有唔同效果，以前角色都係亦正亦邪，或者演完臥底又臥底，今次完完全全係一個好角，覺得好好玩。」他又稱不介意客串演出，覺得是好事，因不同組合有不同效果。問到可有興趣與江美儀等「亞視幫」一同演出？展鵬認為不用分什麼台，大家都是香港製作，開心就得。

馬明大讚展鵬每次的演出都帶給他驚喜，展鵬就讚馬明開槍唔眨眼，兩人都表示好期待有一套劇正式合作。問到是否因為要帶貨？馬明指主要都是拍檔陳山聰及陳敏之，以及幕後工作人員努力。他又自爆直播帶貨時不停食，是因為當日要拍劇沒有食飯太肚餓所致。另外，談到前女友黃心穎近日公開與泥猛的戀情，馬明大方回應說：「咁好嘍，都想佢開心。(想唔想心穎快啲結婚?)呢個要問佢，我唔可以話想唔想人哋結婚。(心穎有冇恭喜你快將結婚?)冇冇。」

活動上又播出Tiffany與山聰在山上接吻的鏡頭，山聰更搞笑指住畫面強調二人是真親的，Tiffany尷尬得掩面傻笑。事後她與劇中的媽媽江美儀一起接受訪問，被江美儀搞笑問：「個戲都完咗，仲着短褲?冇短褲?」Tiffany解釋可能太投入角色，所以想着同戲服相近的服飾。問到Tiffany現實中可有男仔帶她上山頂拍拖？Tiffany說：「梗係有啦，不過都幾sweet，但係唔好去咁遠囉。」江美儀就提議她可到維園。Tiffany被迫問到感情生活時，她聲稱現時沒有拍拖，至於緋聞男友胡斐，她說：「N咁多年前，啱家有喇。」

容祖兒自彈自唱歌迷驚嘆

香港文匯報訊 容祖兒一連八場「Eternity」演唱會前晚於澳門開鑼。祖兒身穿金色閃閃令短裙長腿如女皇駕到，升降台將她升到10幾呎高，而舞台又加設噴火效果，盡顯皇者氣派。祖兒唱出《一種永遠》、《最後的茱麗葉》和《這麼近那麼遠》為演唱會揭開序幕。祖兒表示今次是一個全新演出，帶來好多經典歌曲，提到「Eternity」是這3年疫情領悟出來的道理，同自己講要活在當下、珍惜當下，希望與大家享受這份相聚的緣分。

令全場觀眾驚嘆不已。她坦言邊彈琴邊唱非常緊張，因為她只學了六堂《小小》的樂譜，演唱會前一個月更加忙得沒有時間練習，近日她一有時間就趕緊練習。祖兒在台上感謝歌迷對她的信心和支持，令演出順利完成。她更預告接下來幾場演唱會都會為歌迷送上驚喜，演出該場限定歌曲。



祖兒的演唱會人靚衫靚。



祖兒自彈自唱了國語歌《小小》，令全場觀眾驚嘆不已。

視后林夏薇 嘆 飾演角色勁「燒腦」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)由劉家豪總監製、陳志江監製的《法言人》，將於4月10日起播，主要演員包括馬國明、林夏薇、張頌康、黃嘉樂、何依婷、丁子朗、容天佑、蔣祖曼、陳嘉慧、黃長興及李成昌等，劇情圍繞規模偏小的施雷律師事務所為故事主題，主角為在律師樓中舉足輕重的「金牌師爺」金秉信(馬國明飾)，三大律師田佑家(林夏薇飾)、馬璋雄(張頌康飾)及馮國棟(黃嘉樂飾)等。近日，無綫官網陸續釋出官方宣傳海報，將劇中重要感情線全面曝光。

「因為一次過要講幾頁紙對白，好考記憶力，加上我嘅角色有個綽號叫「滅絕師太」，喺法庭上更加要好強咁一口氣講晒所有對白。雖然之前《十二傳說》嘅潘教授都好對白，但律師同教授係唔同嘅專業範疇，專業術語好唔同。」

劉佩玥突破形象演賢慧輕熟女

在日前曝光的主海報中便列出了《法》劇強勁的特別演出陣容，包括有視帝陳展鵬、視后劉佩玥、胡鴻鈞、胡楓、羅蘭、麥玲玲及羅天宇。胡鴻鈞的特別演出可謂別具意義，皆因他與馬明在劇集《降魔的》中的「石敢當與馬季」組合，如今再度合體自然是焦點所在。在日前官方播出劇集MV宣傳片段所見，胡鴻鈞的造型與《降》劇的石敢當有八成相似，陳展鵬的士司機造型熱血陽光，而被封為無綫新一代性感打女的劉佩玥，在《法》劇再度玩突破以賢慧輕熟女Look亮相；至於兩大可愛資深演員胡楓及羅蘭，在劇中亦會一過戲癮盡情飆戲。七位特別演出之中，以麥玲玲最為搶鏡，飾演貴婦白綺曼的她，每次出場造型色彩繽紛又富貴，而在MV預告片曝光的「拉丁貴婦」造型，配以玲玲姐淡定有錢剩的姿態，煞是一絕。



林夏薇首度與馬明演情侶擦出「愛火花」。

五月天邀請「狂人」師弟蕭秉治方舟同歡。

五月天提攜後輩不遺餘力

蕭秉治任嘉賓夢想成真

香港文匯報訊 台灣天團五月天「諾亞方舟10周年進化無限放大版演唱會」在高雄世運主場館，繼續創造獨一無二的音樂航行。五月天在成軍日推出《諾亞方舟十周年線上特別版》live專輯，集結線上演唱會的神仙歌單，讓歌迷只要戴上耳機就能在心中開一場演唱會，專輯一推出便在iTunes、Apple Music登上冠軍。五月天提攜後輩不遺餘力，4月1日，五月天邀請「狂人」師弟蕭秉治方舟同歡，一直視五月天為偶像的蕭秉治從一個小歌迷到現在能成為諾亞方舟的嘉賓，令他既緊張又興奮。



師兄阿信看到蕭秉治緊張手抖，伸手握住他的手給他力量。

雖然已經是第8度在高雄世運主場館開唱，五月天依舊感觸極深，怪獸回想起第一次在世運開唱，從延伸台跑了一圈就喘，但每次站上這個場地，看到滿滿的歌迷，更是滿懷感謝；石頭則想起以前來到南部演出，「在車程四個多小時的時間裏，都在想等下會有人來看五月天嗎？那時很擔心，但高雄朋友很熱情，每次都來很多人，就像今天的你們。」

蕭秉治見師兄「狂」抖

4月1日，「狂人」師弟蕭秉治與師兄五月天一起登舟演唱《OAOA》和《外人》，上演一段最狂演出。五月天對後輩向來照顧有加，在蕭秉治推出個人首張專輯時，師兄阿信錄影片幫他打氣，怪獸更是傾情相伴當他的後盾，台北、北京、成都、廈門、廣州、南京、上海城市巡迴全程助陣，還當起蕭秉治的心靈大師，瑪莎也在蕭秉治第二張專輯《狂人》，默默友情BASS助陣。而常被師兄捉弄的他笑

說：「搭上高鐵想到今天是愚人節，一直都在想是不是其實沒有嘉賓橋段。」直到演出後才發現，夢想成真。

蕭秉治一出場和師兄五月天大唱《OAOA》，嗨翻全場，雖然蕭秉治一直給人狂人霸氣的印象，但每回遇師兄，立刻變成迷弟緊張到不行，暖心的阿信一看到蕭秉治出場抖到不行，緊握他的手給他最安定的力量。知道蕭秉治5月6日將在高雄流行音樂中心舉辦「Project X」演唱會門票已sold out，寵粉再加碼釋出少量視線不完整區的票券，五月天鼓動他加場演出，蕭秉治反應相當快，立刻邀請師兄擔任嘉賓，「我加場要賣完只有一種可能性，老闆們要當嘉賓。」除此之外，五月天力挺蕭秉治新作，欽點合作蕭秉治的百萬夯曲《外人》，展現他們鐵漢柔情的一面，真摯情感格外動人。在蕭秉治下台後，石頭說蕭秉治才不是外人，以後他可以做人，阿信隨即擦粉說今天現場五萬人都是五月天的內人，全場歌迷陷入瘋狂。